CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 09/12/2021 – ÀS 14 HORAS.

ORDEM DO DIA


1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

4182/2021
AUTOR: MARCELO LESSA
EMENTA: DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DO ARTIGO 1º DA LEI Nº 7.734 DE 08 DE NOVEMBRO DE 2018.

4654/2021
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REMISSÃO TOTAL DOS CRÉDITOS TRIBUTÁRIOS RELATIVOS AO IMPOSTO SOBRE SERVIÇOS DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN E À TAXA DE RENOVAÇÃO DE LICENÇA AOS PRESTADORES DE SERVIÇO DE TRANSPORTE ESCOLAR, NO PERÍODO DETERMINADO.

4888/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DE LOCAIS ESPECÍFICOS RESERVADOS EXCLUSIVAMENTE PARA PORTADORES DE DEFICIÊNCIA EM TODO EVENTO PÚBLICO GRATUITO OU ONEROSO, NO PARQUE MUNICIPAL DE EXPOSIÇÃO DE ITAIPAVA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5592/2021
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: FICA DETERMINADA A DIVULGAÇÃO DA LEI 14.155 DE 27 DE MAIO DE 2021 NO SITE OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, QUE TORNA MAIS GRAVES OS CRIMES DE VIOLAÇÃO DE DISPOSITIVO INFORMÁTICO, FURTO E ESTELIONATO COMETIDOS DE FORMA ELETRÔNICA OU PELA INTERNET E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5995/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA "MULHERES NA POLÍTICA", DISPONDO SOBRE MEDIDAS DE INCENTIVO À PARTICIPAÇÃO DA MULHER NA POLÍTICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

4183/2021
AUTOR: DUDU
EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS O INCENTIVO FISCAL DE ISS EM BENEFÍCIO DA PRODUÇÃO DE PROJETOS CULTURAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5794/2021
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: FICA AUTORIZADA A UTILIZAÇÃO DE PULSEIRA COM "CÓDIGO QR" PARA IDENTIFICAÇÃO E SEGURANÇA DAS PESSOAS IDOSAS E PORTADORES DE PATOLOGIAS MENTAIS OU OUTRAS DOENÇAS QUE O EXECUTIVO DETERMINAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

7168/2021
AUTORES: DOMINGOS PROTETOR, GILDA BEATRIZ
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE APLICAÇÃO DE TRANSPONDER (MICROCHIP) EM CÃES, GATOS E EQUINOS NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

3 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NR.

1965/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: CRIA UMA NOVA FRENTE PARLAMENTAR DE AGRICULTURA NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

4 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO NR.

5821/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INSTITUI NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS O SELO EMPRESA AMIGA DO CICLISTA.


5 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS NRS.

0552/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA QUE DISPONHA SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA PRESENÇA DE PROFISSIONAIS DE PSICOLOGIA NAS UNIDADES ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS

3152/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI QUE DISPONHA SOBRE ISENÇÃO DE IPTU E ISS POR PERÍODO PROPORCIONAL À QUANTIDADE DE EMPREGADOS CONTRATADOS PELAS EMPRESAS NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

5072/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
[bookmark: _GoBack]EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE EDIÇÃO DE UM DECRETO QUE REGULAMENTE A COLOCAÇÃO E O REMANEJAMENTO DE COLETORAS DE LIXO QUE ESTEJAM INSTALADAS À BEIRAS DE CURSOS D'ÁGUA, NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

7623/2021
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXMO SR. PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROJETO DE LEI QUE DISPONHA SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE PREVENÇÃO DA SAÚDE À DOENÇA DE ENDOMETRIOSE

7657/2021
AUTOR: DUDU
EMENTA: INDICA AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROJETO DE LEI QUE DISPONHA SOBRE A CRIAÇÃO DA ZONA FRANCA NAS COMUNIDADES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

6 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

4679/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS LOCALIZADOS NA AVENIDA LEOPOLDINA, PRÓXIMO AO NÚMERO 701, EM FRENTE AO CONDOMÍNIO SAN RAPHAEL, NOGUEIRA.

4694/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA EM TODA EXTENSÃO DO PISO DO TERMINAL RODOVIÁRIO DE ITAIPAVA, LOCALIZADO NA ESTRADA PHILUVIO CERQUEIRA RODRIGUES, PRÓXIMO AO NÚMERO 90, BAIRRO ITAIPAVA.

4697/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA GERAL, TAIS COMO REFORMA DE TODA EXTENSÃO DO PISO, DA ESTRUTURA, DAS TELAS NA QUADRA DO CASTELO SÃO MANOEL II, LOCALIZADA NA RUA VISCONDE DE TAUNAY, BAIRRO CORRÊAS.

8007/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CANCELAR A RESOLUÇÃO Nº 10 DE 01 DE AGOSTO DE 2020, DA SECRETARIA DE SAÚDE, QUE CRIA E REGULAMENTA A CENTRALIZAÇÃO DE TODAS AS AMBULÂNCIAS DA REDE DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E PROVIDENCIAR A PUBLICAÇÃO DE NOVA RESOLUÇÃO, CONCEDENDO AUTONOMIA DE GESTÃO E DECISÃO DAS AMBULÂNCIAS AOS GESTORES DAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO.


8140/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ASFALTAMENTO EM TODA A EXTENSÃO NA RUA BARÃO DO TRIUNFO, MOSELA.

8141/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE OPERAÇÃO TAPA BURACO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA ALICE HERVE, BINGEN.


GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, TERÇA-FEIRA, 08 DE DEZEMBRO DE 2021
FRED PROCÓPIO
Presidente Interino

