

CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 06/12/2022 - ÀS 19:00 HORAS.

ORDEM DO DIA

1 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

9408/2021
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INSTITUI METAS PARA O "PROGRAMA MUNICIPAL VISÃO SOLIDÁRIA: OPTOMETRIA CONTRA A CEGUEIRA EVITÁVEL".

2 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETO DE RESOLUÇÃO NRS.

5576/2022
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO BENEMÉRITO AO SR. JOÃO JACINTHO DO AMARAL (POST-MORTEM).

5586/2022
AUTOR: OCTAVIO SAMPAIO
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE MEDALHA KOELER NO GRAU CRUZ DE DISTINÇÃO AO SR. ANTÔNIO CARLOS TAVARES DE MELLO.

5648/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE MEDALHA KOELER NO GRAU CRUZ DE MÉRITO À ACADEMIA PETROPOLITANA DE LETRAS.

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NR.

8259/2021
AUTOR: GIL MAGNO E DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISTATIVA QUE DISPONHA SOBRE A CRIAÇÃO DE POSTO DE SAÚDE ANIMAL - PSA, NO PRIMEIRO E TERCEIRO DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2927/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA QUE INDIQUE POR BAIRRO OS PONTOS DE APOIO OFICIAIS EM CASOS DE CHUVAS FORTES E ACIONAMENTO DO SISTEMA DE ALERTA E ALARME POR MEIO DE SIRENES

4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

1575/2022
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE ADOTAR MEDIDAS PARA QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS EM CARÁTER DE URGÊNCIA EM RELAÇÃO AO RETORNO DAS ATIVIDADES DA UBS RETIRO. (POSTO DE SAÚDE LATUF GIBRAIL NETO)

1761/2022
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA LEILA DINIZ, Nº 1038, INDEPENDÊNCIA.

1762/2022
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA POR TODA EXTENSÃO DA RUA ADELINO GUILHERME WAGNER, SÃO SEBASTIÃO.




1767/2022
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROCEDER COM A MANUTENÇÃO DO MURO NA SERVIDÃO ORLANDO PEREIRA RABELLO PEDRO IVO - MORIN.

1773/2022
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COM A REFORMA DA PONTE QUE LIGA A RUA CEL. DUARTE DA SILVEIRA COM A RUA PAULO MARCI DE ALMEIDA. (ACESSO AO MORRO DO BRITO)

1836/2022
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA ESCADA NA SERVIDÃO MANOEL ANTÔNIO DA COSTA, LAGOINHA.

2409/2022
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS NA RUA IRACEMA, NOGUEIRA.

2446/2022
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA DOS AMORES, NOGUEIRA.

2452/2022
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DO CALEMBE, BAIRRO NOGUEIRA.

3125/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO, EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA TIRADENTES, BAIRRO CENTRO.

3126/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISTORIA EM ÁRVORES PARA PODA OU CORTE NA RUA VALE DAS FLORES, PRÓXIMO AO Nº 424, SERVIDÃO CELSO CHRISTH, PONTO FINAL DO ÔNIBUS - BONFIM, BAIRRO CORRÊAS.

3128/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPOSIÇÃO DE PLACA DE ESTACIONAMENTO DE MOTOS NA PRAÇA VISCONDE DE MAUÁ, EM FRENTE AO CENTRO DE CULTURA, BAIRRO CENTRO.

4263/2022
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVISÃO, REFORMA E/OU COLOCAÇÃO DE PEQUENAS NOVAS LIXEIRAS AFIXADAS EM POSTES, NO PONTO DE TÁXI Nº 26, NA RUA TERESA, TRAVESSA DA LIGAÇÃO, CENTRO, 1º DISTRITO.

4267/2022
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVISÃO, REFORMA E/OU COLOCAÇÃO DE PEQUENAS NOVAS LIXEIRAS AFIXADAS EM POSTES, NO PONTO DE TÁXI Nº 27, NA RUA GENERAL MARCIANO MAGALHÃES, PRÓX. AO Nº 1.097, MORIN, ALTO DA SERRA, 1º DISTRITO.


4299/2022
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVISÃO, REFORMA E/OU COLOCAÇÃO DE PEQUENAS NOVAS LIXEIRAS AFIXADAS EM POSTES, NO PONTO DE TÁXI Nº 31, NA RUA PAULINO AFONSO, PRÓX. AO HOSPITAL SANTA TERESA, BINGEN, 1º DISTRITO.

5291/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PINTURA DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, NO PONTO FINAL DO ÔNIBUS E INSTALAÇÃO DE ABRIGO PARA O MESMO. RUA MANOEL TORRES, N°400. BAIRRO MANOEL TORRES.

5292/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RELIGAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA. RUA GALDINO PIMENTEL, Nº516. BAIRRO CAPELA.

5293/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSERTO DE AFUNDAMENTO DE VIA PÚBLICA. LADEIRA NOSSA SENHORA DO LORETTO. RUA BATISTA DA COSTA, N°129. BAIRRO MOSELA.

6015/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO EM VIA PÚBLICA COM O CONSERTO DE UM BURACO EXISTENTE NA RUA MANOEL MAIA FILHO, PRÓXIMO AO NÚMERO, 94 (PONTO FINAL DO ÔNIBUS - ALTO PEDRO IVO), NO BAIRRO MORIN - PETRÓPOLIS/RJ.



6016/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DO SERVIÇO DE PODA, CAPINA E ROÇADA NA RUA SÃO THOMAZ DE AQUINO, PRÓXIMO AO NÚMERO 323, BAIRRO RETIRO - PETRÓPOLIS/RJ.

6017/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COMPLEMENTAR O CORRIMÃO INSTALADO NA RUA SÃO THOMAZ DE AQUINO, SERVIDÃO NA ALTURA DO NÚMERO 323, BAIRRO RETIRO - PETRÓPOLIS/RJ.

6190/2022
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PISO EMBORRACHADO NO PARQUE INFANTIL DA PRAÇA DA LIBERDADE, CENTRO.

6191/2022
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PISO EMBORRACHADO NO PARQUE INFANTIL DA PRAÇA BOSQUE DO IMPERADOR (PRAÇA DO CENIP), CENTRO.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, TERÇA - FEIRA, 05 DE DEZEMBRO DE 2022
HINGO HAMMES
Presidente
