

CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 16/12/2022 LOGO APÓS A PRIMEIRA
ORDEM DO DIA

	1 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

3848/2022
AUTORES: YURI MOURA, EDUARDO DO BLOG , GILDA BEATRIZ
EMENTA: DISPÕE SOBRE A POSSIBILIDADE DE APRESENTAÇÃO DE ATESTADO EMITIDO POR MÉDICO PARTICULAR PARA FINS DE COMPROVAÇÃO DE DIAGNÓSTICO DE SAÚDE NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS

2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

2358/2022
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA ALCEBÍADES BARBOSA, SAMAMBAIA.

3494/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR REPARO EM 1 BURACO NA RUA DR. SEBASTIÃO DE CARVALHO, SUBIDA DA ANTIGA RETÍFICA LEAL, AVENIDA BARÃO DO RIO BRANCO, BAIRRO CENTRO.

4313/2022
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROCEDER COM OS SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO VIÁRIA NA RUA INFANTE DOM HENRIQUE, INDEPENDÊNCIA.

4518/2022
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DA COLETORA DE PLÁSTICO, LOCALIZADA NA ESTRADA UNIÃO INDÚSTRIA, Nº 25.133, BARRA MANSA, PEDRO DO RIO, 4º DISTRITO.

5900/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE PODA PARCIAL DE ÁRVORES. RUA SANTO ANTÔNIO, PRÓXIMO AO Nº147. BAIRRO ALTO DA SERRA.

6265/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA , NÚMERO DO POSTE 07177, NA RUA JOSÉ CHAVES, PONTO FINAL DO ÔNIBUS, BAIRRO INDEPENDÊNCIA - PETRÓPOLIS - RJ.
6385/2022
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISTORIA NA RUA GABRIEL CASSADOR ESQUINA COM RUA JOSÉ VICENTE DA SILVA NAS PROXIMIDADES DO Nº 860, VARGEM DOS MARMELOS, ITAIPAVA - PETRÓPOLIS/RJ, REFERENTE A POSSÍVEL OBSTRUÇÃO DA CALÇADA DEVIDO A INSTALAÇÃO DE BALIZAS DE FERRO NA MESMA.

6392/2022
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DESENTUPIMENTO DA GALERIA, LOCALIZADO NA RUA JOSÉ MUNIZ PAVÃO, AO LADO DA SUPER GASBRAZ, BAIRRO NOGUEIRA.
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