CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA
DO DIA 29/03/2022–ÀS 16:00

ORDEM DO DIA

1- 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE EMENDA À LOM NR.

3952/2018
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: EMENDA ADITIVA AO ARTIGO 107 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, QUE INCLUI OS PARÁGRAFOS 9° E 10 NO REFERIDO DISPOSITIVO LEGAL.

2 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

8860/2021
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE CARTAZES NOS TERMINAIS RODOVIÁRIOS, INFORMANDO OS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA NA UTILIZAÇÃO DO TRANSPORTE PÚBLICO.

9115/2021
AUTOR: RONALDO RAMOS
EMENTA: INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DO EMPREENDEDORISMO FEMININO NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

3 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

7425/2021
AUTOR: DR. MAURO PERALTA
EMENTA: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

9308/2021
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INSTITUI A CAMPANHA "PATERNIDADE CONSCIENTE E RESPONSÁVEL" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES LEGISLATIVAS NRS.

0556/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PL A ESTA CASA LEGISLATIVA QUE DISPONHA SOBRE CRIAÇÃO DO CURSO TÉCNICO DE GUIA DE TURISMO REGIONAL PARA OS ALUNOS DO ENSINO MÉDIO DO LICEU MUNICIPAL.

5990/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA QUE INSTITUI O PROGRAMA DE SAÚDE BUCAL NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

5 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

0303/2022
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE URGENTE DE REGULARIZAÇÃO DOS PAGAMENTOS REFERENTES AOS VALORES DAS BOLSAS ESTÁGIO CONCEDIDAS PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL



0304/2022
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DO ENVIO DE UMA EQUIPE TÉCNICA PARA VISTORIAR O BARRANCO QUE ESTÁ CEDENDO NA RUA PAULO ROBERTO FIGUEIRA SERVIDÃO APOLÔNIO ALBERTO CAYPER N 809 REFERÊNCIA BAR DA NILZA LOCALIZADO NO BAIRRO CHÁCARA FLORA.

0316/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NO MANOBRADOR ONDE SERÁ LOCALIZADO O PONTO FINAL DA RUA PROFESSOR NARCIZO, BAIRRO CARANGOLA.

0318/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR O CHAMADO "TAPA BURACOS" NA RUA MANOEL MUNIZ FALCÃO, Nº 436, BAIRRO CORREAS.

0544/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE MURO DE CONTENÇÃO NA RUA GUILHERME DAUMAS NUNES, BAIRRO BOA VISTA.

0673/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE PISO DE CONCRETO NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NO FINAL DA RUA ARTHUR CRUZ, NA COMUNIDADE VITÓRIA, NO BAIRRO JOÃO XAVIER.

0690/2022
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSERTO DO PARQUINHO LOCALIZADO NA RUA LUIZ WINTER, PRÓXIMO À ENTRADA DA RUA SÃO JORGE, NO BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.

0731/2022
AUTOR: YURI MOURA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE AUTOTESTES DE COVID-19, REGISTRADOS NA ANVISA, NA REDE PÚBLICA DE SAÚDE

0993/2022
AUTOR: MARCELO LESSA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ESTUDO E ANALISE "URGENTE", VISANDO MELHORIA E DESENTUPIMENTO DO SISTEMA DE CAPTAÇÃO DE ÁGUAS PLUVIAIS EM TODA EXTENSÃO DA RUA OSWERO CARMO VILAÇA E SUAS SERVIDÕES INOMINADAS, NO BAIRRO ALTO DA SERRA.

0999/2022
AUTOR: MARCELO LESSA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE "URGENTE" DE TROCA DAS LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LED, EM TODA EXTENSÃO DA SERVIDÃO INOMINADA, LOCALIZADA NA RUA GONÇALVES DIAS, Nº 414, VALPARAÍSO, PORTÃO DE ACESSO AO LADO DO RESTAURANTE SA CAROLA.

1000/2022
AUTOR: MARCELO LESSA
EMENTA:INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE MANILHA DO RALO QUE SE ENCONTRA QUEBRADO E DESENTUPIMENTO NA REDE DE ÁGUAS PLUVIAIS (URGENTE) DA RUA INGELHEIM, EM FRENTE AO Nº 886 NO BAIRRO QUARTEIRÃO INGELHEIM - PETRÓPOLIS/RJ.

1425/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS POR TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR MONKEN, BAIRRO MOSELA - PETRÓPOLIS/RJ.

1426/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS POR TODA EXTENSÃO DA RUA FREDERICO KRONEMBERGER, BAIRRO MOSELA - PETRÓPOLIS/RJ.

1436/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DOS BUEIROS POR TODA EXTENSÃO DA RUA DEZESSEIS DE MARÇO, BAIRRO CENTRO - PETRÓPOLIS/RJ.

1480/2022
AUTORES: GIL MAGNO, EDUARDO DO BLOG , OCTAVIO SAMPAIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO DA LEI 8.194/2021, REFERENTE A EMENDA MODIFICATIVA DOS ITENS 1,2,3,4 E 5 DO ANEXO I DO PROJETO DE LEI GP Nº 825/2021 - CMP 7570 QUE TRATA DAS REDUÇÕES DOS ENCARGOS MORATÓRIOS QUE PODERÃO SER OBJETO DE CONCILIAÇÃO DOS PARCELAMENTOS FINALIZADOS EM 08-02-2022, EM CONSONÂNCIA COM O PARÁGRAFO ÚNICO DO ART.18 DA REFERIDA LEI.

1513/2022
AUTOR: DUDU
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DA REDE FLUVIAL NA ESTRADA DO PARAÍSO, RUA E, SERVIDÃO 3, BAIRRO CASTELÂNEA.

1516/2022
AUTOR: RONALDO RAMOS
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CAPINA E ROÇADA, NO POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA, LEILA FORTUNA LIMA DA SILVA, NA RUA A, CONJUNTO SANTA EDWIRGES, VILA RICA, 4º DISTRITO DESTE MUNICÍPIO.

1621/2022
AUTOR: DR. MAURO PERALTA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE EXTENSÃO DE REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODA SERVIDÃO MANOEL DE OLIVEIRA SOUZA, LOCALIZADA NO MORRO DO GULF - CORONEL VEIGA.

5521/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CAPINA E ROÇADA EM TODA EXTENSÃO DA RUA PAULO MÁRCIO DE ALMEIDA COM A COMUNIDADE DO BRITO, BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.

5524/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODAS DOS GALHOS DE ALGUMAS ÁRVORES, LOCALIZADA NA RUA BERNARDO COUTINHO, PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO MARIA CUMPRIDA, BAIRRO ARARAS.

5525/2021
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODAS DOS GALHOS DE ALGUMAS ÁRVORES, LOCALIZADA NA RUA BERNARDO COUTINHO, PRÓXIMO AO NÚMERO 5.200, PERTO DO ESPAÇO PH, BAIRRO ARARAS.
7087/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR, CONSIDERANDO A ENTRADA EM VIGOR DA LEI FEDERAL 14 181 21, UM NÚCLEO DE NEGOCIAÇÕES NO PROCON MUNICIPAL PARA PROPORCIONAR AGILIDADE E DESBUROCRATIZAÇÃO AO CONSUMIDOR SUPERENDIVIDADO QUE BUSCA UMA REPACTUAÇÃO DE SUAS DÍVIDAS .

7098/2021
AUTORES: MARCELO CHITÃO, DR. MAURO PERALTA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DO REAJUSTE SALARIAL DOS ENFERMEIROS, TÉCNICOS DE ENFERMAGEM DO PROGRAMA SAÚDE DA FAMÍLIA, AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE E DE COMBATE A ENDEMIAS NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

7162/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO VIÁRIA EM UM BURACO QUE ABRIU NA RUA BERNARDO DE VASCONCELOS EM FRENTE AO N 118, CASCATINHA.

8991/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO, SOBRE A FALTA DE EXTENSÃO DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NA RUA MAJOR CERPA - ITAIPAVA.

8992/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FISCALIZAÇÃO SOBRE A FALTA DE EXTENSÃO DE REDE DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA, NA RUA COMANDANTE MARCOLINO DE SOUZA - ITAIPAVA.
[bookmark: _GoBack]
8994/2021
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DO ABRIGO DE ÔNIBUS, LOCALIZADO EM FRENTE AO NÚMERO 147, NA RUA HYVIO NALIATO, CASCATINHA.

9444/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PRIORIZAR A PUBLICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PARA AQUISIÇÃO DE MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA A MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS DE PETRÓPOLIS.

9445/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ENVIO DOS CÁLCULOS, VALORES E JUSTIFICATIVAS DE POSSÍVEL AUMENTO DA TARIFA DE ÁGUA A SER PRATICADA PELA SUBCONCESSIONÁRIA ÁGUAS DO IMPERADOR PARA O ANO DE 2022.

9451/2021
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UMA VISTORIA URGENTE NA ESTRADA MINEIRA, PX AO NÚMERO 300, PARA VERIFICAR AS INTERVENÇÕES NECESSÁRIAS - VIÁRIAS, ESCOAMENTO DA ÁGUAS PLUVIAIS ENTRE OUTROS - PARA GARANTIR A SEGURANÇA DOS MORADORES.

GABINETE DO PRESIDENTE HINGO HAMMES DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, TERÇA - FEIRA, 28 DE MARÇO DE 2022
HINGO HAMMES
Presidente
