CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 06 DE AGOSTO DE 2024, ÁS 16 HORAS

ORDEM DO DIA

1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos Projetos de Lei nrs.
0441/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: ALTERA A EMENTA DA LEI MUNICIPAL Nº 8.709 DE 16 DE JANEIRO DE 2024 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
0810/2022
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: REGULAMENTA O TRATAMENTO JURÍDICO DIFERENCIADO A MICROEMPRESAS E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE MICROEMPREENDEDORES INDIVIDUAIS MEI S DE PRODUTOS E SERVIÇOS AMBIENTAIS E SANEAMENTO BÁSICO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS EM CERTAMES LICITATÓRIOS.
1939/2022
AUTOR: MARCELO LESSA
EMENTA: DISPÕE SOBRE À AUTORIZAÇÃO DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS A PROMOVER A PRORROGAÇÃO DOS PRAZOS DOS ALVARÁS DE CONSTRUÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Projeto de Lei nr.
3055/2022
AUTOR: RONALDO RAMOS
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DO SELO "MARIA THEREZA VITORINO RIBEIRO" PARA AS ESCOLAS E CRECHES DA REDE DE ENSINO MUNICIPAL E PARTICULAR QUE TENHAM CAPACITAÇÃO DE PRIMEIROS SOCORROS AOS FUNCIONÁRIOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações Legislativas nrs.
3735/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE EDIÇÃO DE NORMA PARA REALIZAÇÃO DE CONVÊNIO COM A COMPANHIA MUNICIPAL DE LIMPEZA URBANA - COMLURB - PARA CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA COMPANHIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE PETRÓPOLIS - COMDEP.
5357/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE EDIÇÃO DE DECRETO QUE VERSE SOBRE A AMPLIAÇÃO DA MARGEM DE CRÉDITO CONSIGNADO AOS EMPREGADOS REGIDOS PELA CONSOLIDAÇÃO DAS LEIS DO TRABALHO, APROVADA PELO DECRETO-LEI Nº 5.452, DE 1º DE MAIO DE 1943, CONFORME LEI FEDERAL Nº 14.431 DE 3 DE AGOSTO DE 2022.
4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações nrs.
2456/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COLOCAÇÃO DE UMA CAÇAMBA DE LIXO. RUA PAULO HERVÊ, S/N°. BAIRRO: BINGEN. REFERÊNCIA: NA PRAÇA, AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS, DEPOIS DA RUA QUE DÁ ACESSO A GE CELMA.
2457/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPARO DOS BRINQUEDOS NA PRAÇA. RUA PAULO HERVÊ, S/N°. BAIRRO: BINGEN. REFERÊNCIA: AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS, DEPOIS DA RUA QUE DÁ ACESSO A GE CELMA.
2458/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE LÂMPADAS DE LED PARA ILUMINAÇÃO NA PRAÇA. RUA PAULO HERVÊ, S/N°. BAIRRO: BINGEN. REFERÊNCIA: AO LADO DO PONTO DE ÔNIBUS, DEPOIS DA RUA QUE DÁ ACESSO A GE CELMA.
2599/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS LED, EM TODA A EXTENSÃO DA SERVIDÃO ARLINDO TEIVO SOARES, SITUADO NO BAIRRO JARDIM SALVADOR, PETRÓPOLIS/RJ.
2606/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECOLOCAR PLACA DE IDENTIFICAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE FAMÍLIA JOÃO WERNECK DE CARVALHO, LOCALIZADA NA RUA MOSELA - Nº744, SITUADA NO BAIRRO MOSELA, PETRÓPOLIS/RJ.
2607/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISTORIA PARA VERIFICAR AS CONDIÇÕES DE LOCALIZAÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS E DA LIXEIRA LOCALIZADOS NA RUA AGNELLO BARREIROS, PRÓXIMO AO NÚMERO 955, QUE ATENDEM A COMUNIDADE E VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE RELOCALIZAÇÃO.
2875/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETORNO DO DESFILE CÍVICO DE 7 DE SETEMBRO NO DISTRITO DE POSSE.
2887/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPARO NO POSTE DE SUSTENTAÇÃO DA CÂMERA DE VIGILÂNCIA DA SECRETARIA DE SEGURANÇA, LOCALIZADA NA CONFLUÊNCIA DA RUA MOSELA, COM A RUA CASTRO ALVES, INÍCIO DA MOSELA.
2932/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA ESTRADA UNIÃO INDÚSTRIA, Nº 25.134, BARRA MANSA, EM PEDRO DO RIO.
2989/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA REGULARIZAÇÃO DA COLETA DE LIXO NA ESTRADA DO PALMITAL - PRÓXIMO AO NÚMERO 880, NO BAIRRO NOGUEIRA – PETRÓPOLIS-RJ.
3027/2024
AUTOR: DUDU
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVITALIZAÇÃO DA DEMARCAÇÃO, HORIZONTAL DO ESPAÇO RESERVADO AO ESTACIONAMENTO PARA MOTOS, LOCALIZADO NA PRAÇA LUIZ FURTADO DA ROSA, NO BAIRRO CORRÊAS EM PETRÓPOLIS.
3028/2024
AUTOR: DUDU
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DE INSTALAÇÃO DE PLACA DESTINADO AO ESPAÇO RESERVADO AO ESTACIONAMENTO DE MOTOS, LOCALIZADO NA PRAÇA LUIZ FURTADO DA ROSA, NO BAIRRO CORRÊAS EM PETRÓPOLIS.
3033/2024
AUTOR: DUDU
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACA DESTINADO AO ESPAÇO RESERVADO A AMBULANTE DO TRAILER DE CALDO DE CANA, LOCALIZADO NA PRAÇA LUIZ FURTADO DA ROSA, NO BAIRRO CORRÊAS EM PETRÓPOLIS
3063/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE NIVELAMENTO DE DRENAGEM, LOCALIZADO NA RUA ANTÔNIO DA SILVA LIGEIRO, PRÓXIMO A QUADRA DO CRUZEIRO, BAIRRO TAQUARA.
3084/2024
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE LIXO NA RUA DR. MODESTO GUIMARÃES, ALTURA DO N.º 72, BAIRRO CARANGOLA.
3085/2024
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DE LIXEIRA NA RUA E, ALTURA DO N.º 221 (LAGOS COUNTRY DE ITAIPAVA) CATOBIRA, BAIRRO ITAIPAVA.
3086/2024
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REVITALIZAÇÃO E ZELADORIA DE PRAÇA LOCALIZADA NA ENTRADA DO BAIRRO SANTA MÔNICA (EM FRENTE AO BAR DO RONALDO), ITAIPAVA.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS 05 DE AGOSTO DE 2024
JÚNIOR CORUJA
Presidente
