CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 12 DE dezembro DE 2024, às 16 HORAS
	ORDEM DO DIA


1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Projeto de Lei nr.
0550/2024
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE REGULAMENTAÇÃO E AUTORIZAÇÃO SIMPLIFICADA PARA EVENTOS EM ESPAÇOS PÚBLICOS NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos Projetos de Lei nrs.
0171/2022
AUTORES: FRED PROCÓPIO, HINGO HAMMES
EMENTA: DISPÕE SOBRE ASSEGURAR ASSESSORIA JURÍDICA GRATUITA PARA TÉCNICOS QUE ATUEM EM LICENCIAMENTO DE OBRAS E MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS .
3784/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO DE EVENTOS DA CIDADE DE PETRÓPOLIS O "FESTIVAL DO CHOCOLATE" E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações nrs.
3724/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE DOIS BRAÇOS E LUMINÁRIAS LED, LOCALIZADO NA RUA MANOEL BORGES DE FREITAS N° 40, LOCAL CONHECIDO COMO MORRO DO VELUDO, BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.
3728/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM NOVO CONTENTOR DE LIXO, LOCALIZADO NA RUA MANOEL BORGES DE FREITAS N° 80, LOCAL CONHECIDO COMO MORRO DO VELUDO, BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.
3851/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODA DOS GALHOS DA ÁRVORE, LOCALIZADA NA RUA TREZENTOS N° 358, BAIRRO CUIABÁ.
4014/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA DAS CAÇAMBAS DE LIXO QUE ATENDE OS MORADORES DA RUA JOSEPHINA SILVA HUBER, EM FRENTE A CAPELA SANTA TEREZINHA, SITUADO NO BAIRRO VILA RICA, PETRÓPOLIS/RJ.
4998/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR REPARO EM BURACO NA RUA TERESA, EM FRENTE AO Nº 1198, BAIRRO ALTO DA SERRA.
5000/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE QUE SE PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE PLACA DE SINALIZAÇÃO INDICATIVA DE ÁREA ESCOLAR NA RUA PROFESSOR JOÃO DE DEUS, PRÓXIMO AO Nº 345 - EM FRENTE A ESCOLA PAROQUIAL NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
5001/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECOLHIMENTO DE LIXO NA RUA GASPAR GONÇALVES, PRÓXIMO AO PONTO FINAL DO ÔNIBUS JOÃO DE DEUS, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA Câmara Municipal de Petrópolis, 11 de dezembro de 2024

Júnior Coruja
PRESIDENTE
