CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 04 DE dezembro DE 2024, às 14 HORAS
	ORDEM DO DIA


	1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos Projetos de Lei nrs.
1963/2024
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE ACOLHIMENTO E CAPACITAÇÃO PARA PAIS OU RESPONSÁVEIS DE PESSOAS DIAGNOSTICADAS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA -TEA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

5362/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO

EMENTA: PROÍBE O REBOQUE DE VEÍCULO DE PROPRIEDADE DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA E PESSOA IDOSA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.
2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações nrs.
3657/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE QUEBRA-MOLAS COM FAIXA ELEVADA E SINALIZAÇÃO VERTICAL, LOCALIZADO NA RUA DR SÁ EARP N° 555, BAIRRO MORIN.
3816/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TROCA DAS LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LED EM TODA EXTENSÃO, LOCALIZADO NA RUA JOAQUIM AGANTE MOÇO, BAIRRO ITAIPAVA.
3817/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPARO E MANUTENÇÃO DOS VAZAMENTOS DE ESGOTO, LOCALIZADA SERVIDÃO BENEDITO GOMES DOS SANTOS, PRÓXIMO AO LEANDRO CAR, BAIRRO ROSEIRAL.
3854/2024
AUTOR: GIL MAGNO

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE ÁRVORE QUE ENCONTRA-SE COM RISCO IMINENTE DE QUEDA, E A PODA DE GALHOS ESTÃO SE ESTENDENDO SOBRE A VIA NA RUA SÃO PAULO, PRÓXIMO AO Nº 171, SITUADA NO BAIRRO NOGUEIRA – PETRÓPOLIS/RJ.
3855/2024
AUTOR: MARCELO CHITÃO

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA COLOCAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA RUA HERCIDES JOSÉ ESTRELA, LOTE 19, LOTEAMENTO SAMAMBAIA.
3911/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODA PARCIAL DE ÁRVORE. RUA CORONEL VEIGA, NÚMERO 358. BAIRRO: CORONEL VEIGA.
3912/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE MATO SECO. RUA CORONEL VEIGA, NÚMERO 358. BAIRRO: CORONEL VEIGA.
3913/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DE LAMPADA DE LED QUEIMADA. POSTE DE NUMERAÇÃO:20046. ESTRADA DA SAUDADE, NÚMERO 2011. REFERÊNCIA: PRÓXIMO AO MURO DA CASA, POR CIMA DA RUA MONTESE, ESTRADA PRINCIPAL. BAIRRO: ESTRADA DA SAUDADE.
4646/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DE 3 LÂMPADAS QUEIMADAS NA SERVIDÃO TERESA LATIERRI - LUMINÁRIAS Nº 68070, 07181 E 23265, BAIRRO CARANGOLA.
4647/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR MANUTENÇÃO EM VAZAMENTO EM MANILHA DE COLETA DE ÁGUA PLUVIAL NA RUA PARANÁ, LOTE 10, QUADRA 43, BAIRRO QUITANDINHA.
4648/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO

EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA RUA HENRIQUE RAFFARD DO Nº 246 A AO Nº 246 C, BAIRRO BINGEN.


GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA Câmara Municipal de Petrópolis, 03 de dezembro de 2024

Júnior Coruja
PRESIDENTE
