CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 11 DE dezembro DE 2024, às 14 HORAS
	ORDEM DO DIA


1 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO dos Projetos de Lei nrs.
0125/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: ESTABELECE A POLÍTICA MUNICIPAL DE AGROECOLOGIA, PRODUÇÃO ORGÂNICA E ALIMENTAÇÃO SAUDÁVEL DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.
4819/2023
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: CRIA A FEIRA MUNICIPAL DE INCENTIVO AOS EMPREENDEDORES DAS COMUNIDADES LOCAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações nrs.
3729/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS EM TODA EXTENSÃO, LOCALIZADO NA RUA ARLINDO NOEL, RUA EM FRENTE AO COLÉGIO DE JUDEUS, BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.
3852/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO, LOCALIZADO NA RUA TREZENTOS, BAIRRO CUIABÁ.
3927/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UMA VISITA DA EQUIPE DA VIGILÂNCIA SANITÁRIA (DESRATIZAÇÃO) NA COLETORA DE LIXO, LOCALIZADA NA RUA PROFESSOR JOÃO DE DEUS, EM FRENTE AO N° 902 - QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
4860/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISITA TÉCNICA PARA AVALIAÇÃO PELOS PROFISSIONAIS DA SECRETARIA DE OBRAS PARA VERIFICAR A SITUAÇÃO DA ESCADA QUE ESTÁ LOCALIZADA NA RUA MANOEL PIMENTEL, EM FRENTE A CASA DA LIMPEZA - ESCADARIA QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO PROVISÓRIA, CONHECIDO COMO CAMINHO DO DOUTOR.
4864/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA EXTENSÃO DO PÁTIO DA IGREJA NOSSA SENHORA DO AMOR DIVINO, NA RUA DIVINO ESPÍRITO SANTO, Nº 818, BAIRRO CARANGOLA.
4867/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A RETIRADA DE ENTULHOS NA ENTRADA DA CRECHE A SEMENTEIRA, LOCALIZADA NA RUA MANOEL TORRES, PRÓXIMO AO Nº 390, MANOEL TORRES, BAIRRO BINGEN.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA Câmara Municipal de Petrópolis, 10 de dezembro de 2024

Júnior Coruja
PRESIDENTE
