CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 21 DE FEVEREIRO DE 2024, logo após a primeira.
ORDEM DO DIA

1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

2511/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE DATAS E EVENTOS O "DIA MUNICIPAL DOS MOTORISTAS E OPERADORES DE MAQUINA " E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

9417/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: DENOMINA "SERVIDÃO ALMIRO ADELINO DE OLIVEIRA" O LOGRADOURO PÚBLICO QUE ESTÁ LOCALIZADO NO ENTROCAMENTO COM A RUA JOSÉ TIMÓTEO CALDARA, NO BAIRRO ITAMARATI.

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NR.

0699/2023
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UMA NORMA QUE FORMALIZE PARCERIA PARA PROMOVER E FOMENTAR O PROGRAMA NACIONAL DE CRÉDITO FUNDIÁRIO (PNCF), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

0168/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA ESCADARIA LOCALIZADA NA RUA MOSELA NÚMERO 708 (SERVIDÃO AURÉLIO FERNANDES), BAIRRO MOSELA - PETRÓPOLIS/RJ.

0171/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DO NIVELAMENTO DE PARALELEPÍPEDOS NA RUA JOSÉ REUTHER, EM FRENTE AO NÚMERO 51, BAIRRO MOSELA, PETRÓPOLIS - RJ.

0172/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A SUBSTITUIÇÃO DE 1 LÂMPADA QUEIMADA (NÚMERO DA LUMINÁRIA: 90820), INSTALADA NA RUA PAULO HERVÊ, NÚMERO 789, SERVIDÃO JOANNA ESTARK VOGEL, BAIRRO BINGEN, PETRÓPOLIS - RJ.

0438/2024
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESCADARIA LOCALIZADA NA TRAVESSA PAULO SILVA TORRES - SALDANHA MARINHO.

0793/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR PAVIMENTAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA RUA ROMEU SUTTER, BAIRRO ALTO DA SERRA.

0801/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM TODA EXTENSÃO DA ESTRADA DO VENTURA, BAIRRO ESTRADA DA SAUDADE.

0802/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR VISTORIA PARA REPARO EM UM GRANDE BURACO NA RUA BINGEN, PRÓXIMO AO NÚMERO 1035, SENTIDO CENTRO, PRÓXIMO AO MERCADO CELMA, BAIRRO BINGEN.

3813/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE CANALIZAÇÃO DE ÁGUA DE MINA . RUA CORONEL DUARTE DA SILVEIRA, Nº 1.220. MORRO DO VELUDO. BAIRRO: DUARTE DA SILVEIRA.

3884/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO VIÁRIA EM TODA EXTENSÃO DA RUA MANOEL TORRES. BAIRRO: MANOEL TORRES.

4002/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSERTO DE REDE DE MANILHAS EM VIA PÚBLICA. RUA MANOEL TORRES, Nº 554. BAIRRO: MANOEL TORRES.

GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS 20 DE FEVEREIRO DE 2024
JÚNIOR CORUJA
Presidente

