
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE OUTUBRO DE 2024, ÀS 14 HORAS

ORDEM DO DIA

1 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

4778/2023
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: DISPÕE SOBRE A DEMARCAÇÃO E COLOCAÇÃO DE SUPORTE FIXO NAS VAGAS DE ESTACIONAMENTO DE RUA PARA MOTOS.

1 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

3914/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR REPARO EM VIA COM AFUNDAMENTO NA RUA FLORESTA, PRÓXIMO AO Nº 635, BAIRRO FLORESTA.

4064/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO EM LIXEIRA NA RUA DR. JOÃO BARCELOS, PRÓXIMO AO Nº 866 - FINAL DA RUA, BAIRRO ITAMARATI.

4065/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A INSTALAÇÃO DE LIXEIRA NA RUA DR. JOÃO BARCELOS, PRÓXIMO AO Nº 866 (FINAL DA RUA), BAIRRO ITAMARATI.

3622/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ASFALTAMENTO DA RUA AMÉLIA DA SILVA MACHADO ASSUMPÇÃO, EM PEDRO DO RIO.

3611/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COLOCAÇÃO DE UMA COLETORA DE RESÍDUOS DOMICILIARES, NA ESTRADA RIO ACIMA, S/N, PRÓX. AO CAMPO DE FUTEBOL, EM ANÁPOLIS, DISTRITO DE SECRETÁRIO.

3610/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TROCA DAS LÂMPADAS QUEIMADAS NA PRAÇA FREI ANICETO KROKER, NO BAIRRO MOSELA.

3552/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE COLETA DE LIXO. RUA GOIÁS, Nº 71. BAIRRO NOGUEIRA.

3602/2024
AUTOR: JUNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE TAMPA DE BUEIRO, LOCALIZADO NA RUA JORNALISTA ÁLVARO DE MORAES N° 10, BAIRRO DUARTE DA SILVEIRA.

3597/2024
AUTOR: JUNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TROCA DAS LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LED EM TODA EXTENSÃO, LOCALIZADO NA ESCADA À DIREITA DA RUA ITÁLIA QUE SAI NA RUA 29 DE JUNHO, BAIRRO VILA MILITAR.

3646/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA COLOCAÇÃO DE UMA CAÇAMBA DE LIXO PARA ATENDER OS MORADORES DA ESTRADA RETIRO DAS PEDRAS, NAS IMEDIAÇÕES DA NUMERAÇÃO 1160, PRÓXIMO A IGREJA NOSSA SENHORA DE LOURDES, SITUADO NO BAIRRO DE PEDRO DO RIO, PETRÓPOLIS/RJ.

3647/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA COLOCAÇÃO DE PLACA IDENTIFICAÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS, LOCALIZADO NA ESTRADA DO CALEMBE EM BIFURCAÇÃO COM A RUA JUIZ DE FORA, EM FRENTE AO NUMERAÇÃO 350, SITUADA NO BAIRRO NOGUEIRA - PETRÓPOLIS/RJ.

4181/2023
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARIA ADÉLIA DE SOUZA, COMUNIDADE VISTA ALEGRE - ARARAS - PETRÓPOLIS/RJ.
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