
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE OUTUBRO DE 2024, ÀS 14 HORAS

ORDEM DO DIA

1 - REDAÇÃO FINAL DO PROJETO DE LEI NR.

9860/2021
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INSTITUI O EVENTO "VIRADA ESPORTIVA MUNICIPAL" NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

7884/2021
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: CRIA O PROGRAMA "EMPRESA AMIGA DO ESPORTE E DO LAZER" NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

2946/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO COMPLETA DA VIA. ESTRADA DO INDEPENDÊNCIA, N° 1163 PRÓXIMO AO LOTE 05. BAIRRO: INDEPENDÊNCIA. REFERÊNCIA: BAR DO RONALDO, DESCENDO A RUA ATRÁS DA RECICLAGEM, SEGUIR ATÉ O FINAL DA RUA E VIRAR A DIREITA.

2962/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO DA VIA, PARA QUE EVITE O ACÚMULO DE LAMA QUE VEM OCORRENDO COM AS CHUVAS. MORRO DOS FERROVIÁRIOS. BAIRRO: ALTO DA SERRA. REFERÊNCIA: PARTE DEBAIXO DO MORRO, PRÓXIMO A ENTRADA DA ANTIGA RUA FREI LEÃO QUE ACABOU COM A TRAGÉDIA EM FEVEREIRO/2022.

3437/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODA DE GALHOS DE ÁRVORES, LOCALIZADA NO PÁTIO DA CEI ANDRÉ VANZAN, NA RUA BERNARDO PROENÇA, Nº 809, ITAMARATI.

3451/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR O SERVIÇO DE CASTRAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS, ATRAVÉS DO CASTRAMÓVEL, NO DISTRITO DE PEDRO DO RIO.

3452/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR O SERVIÇO DE CASTRAÇÃO GRATUITA DE CÃES E GATOS, ATRAVÉS DO CASTRAMÓVEL, NO PARQUE MUNICIPAL PREFEITO PAULO RATTES, EM ITAIPAVA.



3586/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE LIMPEZA DAS CAÇAMBAS DE LIXO. RUA GOIÁS, NÚMERO 40, RIO DE JANEIRO. BAIRRO: QUITANDINHA.

3924/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED EM TODA EXTENSÃO DA RUA PROFESSOR JOÃO DE DEUS, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.

3925/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A RETIRADA DE RESTOS DE OBRAS DEIXADO PELA SECRETARIA DE OBRAS NA RUA ÁLVARO MORAES, EM FRENTE AO Nº 200, BAIRRO DAS HORTÊNCIAS, BINGEN.

4076/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA JOÃO BALTER, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
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