
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 29 DE OUTUBRO DE 2024, ÀS 16 HORAS

ORDEM DO DIA

1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS DE LEI NRS.

1521/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: DISPÕE SOBRE O INGRESSO E PERMANÊNCIA EM ESTABELECIMENTO ABERTO DOS ANIMAIS DOMÉSTICOS DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS-RJ

4335/2023
AUTORES: HINGO HAMMES, DOMINGOS PROTETOR , DR. MAURO PERALTA , DUDU , EDUARDO DO BLOG , FRED PROCÓPIO , GIL MAGNO , GILDA BEATRIZ , JÚLIA CASAMASSO , JÚNIOR CORUJA , JUNIOR PAIXÃO , LÉO FRANÇA , MARCELO CHITÃO , MARCELO LESSA , OCTAVIO SAMPAIO
EMENTA: DISPÕE SOBRE A EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS DE PODA, CORTE OU REMOÇÃO COM DESTOCA E SUBSTITUIÇÃO DE ÁRVORES NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS

2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NR.

4366/2023
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA QUE DISPONHA SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA "MINHA RUA COM ASFALTO", NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

3246/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR ASFALTAMENTO EM TODA EXTENSÃO, LOCALIZADO NA RUA JOSÉ TEIXEIRA MILAGRES, BAIRRO ROSEIRAL.

3304/2024
AUTOR: JÚLIA CASAMASSO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UMA INSTITUIÇÃO DE LONGA PERMANÊNCIA PARA PESSOAS IDOSAS (ILPI) OBSERVADAS AS DETERMINAÇÕES DA LEI FEDERAL Nº 8849/1994.

3440/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UM ESTUDO PARA REFORÇAR A SINALIZAÇÃO VIÁRIA, BEM COMO A IMPLEMENTAÇÃO DE UM SEMÁFORO DE ACORDO COM ESTUDO DE VIABILIDADE, NA ESTRADA UNIÃO E INDÚSTRIA, ALTURA DA ANTIGA MONTREAL, EM BIFURCAÇÃO COM A RUA CARVALHO JÚNIOR, PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO BOSQUE DE MONTREAL, SITUADO NO BAIRRO DE CORRÊAS, PETRÓPOLIS/RJ.

3567/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE ENTULHO. RUA INOCÊNCIO MONTES, NÚMERO 250. BAIRRO: LOPES TROVÃO.

3604/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE DOIS NOVOS CONTENTORES DE LIXO, LOCALIZADO NA RUA AFONSO KUENERS N° 905, FINAL DA RUA GALDINO PIMENTEL, BAIRRO CONTORNO.

3605/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REPARO, MANUTENÇÃO E AVALIAÇÃO DOS PROBLEMAS DAS BOMBAS DA ÁGUAS DO IMPERADOR, LOCALIZADA NA RUA AGNELLO BARREIRO/VISTA ALEGRE, ARARAS.

3618/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PODA DOS GALHOS NOS FIOS. RUA JOAQUINA RODRIGUES. REFERÊNCIA: EM FRENTE AO NÚMERO 571. BAIRRO: PEDRO DO RIO.

3619/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DE TROCA DE LÂMPADA DE LED QUEIMADA. RUA CEARÁ, EM FRENTE AO LOTE 03, QUADRA 70. POSTE DE NUMERAÇÃO: 00896. BAIRRO: QUITANDINHA.

3623/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA AMÉLIA DA SILVA MACHADO ASSUMPÇÃO, EM PEDRO DO RIO.

3624/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA ESTRADA UNIÃO INDÚSTRIA, Nº 15.579, EM PEDRO DO RIO.

3625/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISTORIA EM UMA ÁRVORE QUE ESTÁ SECA E NECESSITA DE RETIRADA, NA RUA SYLVIO BARBOSA BENTES, Nº 480, NO QUITANDINHA.

3628/2024
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A MANUTENÇÃO DA BASE DA ESTRUTURA DO TELHADO DA QUADRA POLIVALENTE, LOCALIZADA NA PRAÇA CEU CORTA RIO, NA ESTRADA UNIÃO INDÚSTRIA, NÚMERO 746, BAIRRO POSSE - PETRÓPOLIS/RJ.

3629/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DEMARCAR ÁREA ESPECÍFICA PARA UTILIZAÇÃO DE VAGAS DE VANS ESCOLARES, NA RUA MARECHAL FLORIANO PEIXOTO, EM FRENTE A ESCOLA MONSENHOR GENTIL, SITUADO NO BAIRRO CENTRO, PETRÓPOLIS/RJ.


3630/2024
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ESTUDO DE VIABILIDADE COM OBJETIVO DE REFORÇAR A SINALIZAÇÃO VIÁRIA, BEM COMO IMPLANTAR FAIXA DE PEDESTRE, REDUTORES DE VELOCIDADE, PLACAS, FAIXAS, MARCAÇÕES NO ASFALTO ENTRE OUTROS DISPOSITIVOS DE ACORDO COM ESTUDO DE VIABILIDADE, NA RUA MARECHAL FLORIANO PEIXOTO, NAS IMEDIAÇÕES DA ESCOLA MONSENHOR GENTIL, SITUADO NO BAIRRO CENTRO, PETRÓPOLIS/RJ.

3634/2024
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED EM TODA EXTENSÃO DA VILA HENRIQUE ALBERTO STUMPF, SITUADA NA RUA GALDINO PIMENTEL - CAPELA, BAIRRO BINGEN.

3637/2024
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA CAÇAMBA PARA LIXO NA RUA NAIR DE OLIVEIRA KRONEMBERG, ALTURA DO LOTE N.º 11, QUADRA N.º 7, BAIRRO MOSELA.

3920/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO EM LIXEIRA NA AVENIDA AMARAL PEIXOTO - ESPÍRITO SANTO - ALTURA DO COLÉGIO ESTADUAL MARCELO ALENCAR, BAIRRO QUITANDINHA.



	GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, 28 DE OUTUBRO DE 2024




JÚNIOR CORUJA
Presidente
