
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE OUTUBRO DE 2024, APÓS A 1ª


ORDEM DO DIA


1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

1982/2022
AUTOR: DUDU
EMENTA: DISPÕE SOBRE A PUBLICAÇÃO, NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM POR CONSULTAS, EXAMES E INTERVENÇÕES CIRÚRGICAS E OUTROS PROCEDIMENTOS NOS ESTABELECIMENTOS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

506/2022
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: DECLARA-SE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL, NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS - RJ, O NATAL IMPERIAL - TAMBÉM CONHECIDO COMO "NATAL ILUMINADO".

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NR.

3735/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR 
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE EDIÇÃO DE NORMA PARA REALIZAÇÃO DE CONVÊNIO COM A COMPANHIA MUNICIPAL DE LIMPEZA URBANA - COMLURB - PARA CAPACITAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DA COMPANHIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DE PETRÓPOLIS - COMDEP.

4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

4067/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TROCA DE DUAS LIXEIRAS NA RUA DÉBORA COUTO SUCUPIRA, PRÓXIMO AO Nº 170, BAIRRO CARANGOLA.

4068/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DE 4 LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA, VILA JOSPE SCHERER, ALTURA DO Nº 60B, BAIRRO MOSELA.

4069/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VISTORIA TÉCNICA PARA PODA DE ÁRVORES NA RUA BINGEN, ALTURA DO Nº 1417, BAIRRO BINGEN.
3627/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM IMÓVEL PARA INSTALAÇÃO DE UMA CRECHE PARA AS CRIANÇAS, DA COMUNIDADE DO VALE DO CUIABÁ E ARREDORES, NO VALE DO CUIABÁ.

3617/2024
AUTOR: JUNIOR PAIXÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RESTABELECER A ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ESTRADA MINISTRO SALGADO FILHO, APÓS O Nº 5.881, NO VALE DO CUIABÁ.

3603/2024
AUTOR: JÚNIOR CORUJA
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE MEIO-FIOS, LOCALIZADO NA RUA MATHIAS KREISCHER N° 100, INÍCIO DA RUA DA TORRE, BAIRRO CAPELA.

4187/2023
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, EM TODA EXTENSÃO DA RUA AGNELLO BARREIROS COMUNIDADE VISTA ALEGRE, ARARAS - PETRÓPOLIS/RJ.

4186/2023
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARTINS ROSA COMUNIDADE VISTA ALEGRE, ARARAS - PETRÓPOLIS/RJ.

4184/2023
AUTOR: GIL MAGNO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, EM TODA EXTENSÃO DA RUA MARIQUINHA RIBEIRO COMUNIDADE VISTA ALEGRE, ARARAS - PETRÓPOLIS/RJ.



	GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, 29 DE OUTUBRO DE 2024




JÚNIOR CORUJA
Presidente
