CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS

ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE setembro DE 2024, após a 1ª
ORDEM DO DIA

1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Projeto de Lei nr.
5377/2022
AUTOR: HINGO HAMMES
EMENTA: INSTITUI A POLÍTICA DE PREVENÇÃO À VIOLÊNCIA CONTRA OS EDUCADORES DO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS
2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO do Projeto de Lei nr.
9871/2021
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DE AFIXAÇÃO DE CARTAZES INFORMANDO SOBRE A GARANTIA AOS IDOSOS QUE ESTEJAM INTERNADOS OU EM OBSERVAÇÃO DENTRO DOS ÓRGÃOS DE SAÚDE, A UM ACOMPANHANTE, SALIENTANDO-SE SER DEVER DO ESTABELECIMENTO HOSPITALAR PROPORCIONAR CONDIÇÕES ADEQUADAS PARA PERMANÊNCIA DO ACOMPANHANTE EM TEMPO INTEGRAL.
3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA da Indicação Legislativa nr.
4152/2023
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL O ENVIO DE PROJETO DE LEI A ESTA CASA LEGISLATIVA CRIANDO A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO PEDIÁTRICO, NO CENTRO DE PETRÓPOLIS.
4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA das Indicações nrs.
3400/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE ENTULHO EM TODA EXTENSÃO DA RUA. RUA PADRE JOSÉ MAURÍCIO, S/Nº. BAIRRO MAUÁ.
3401/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE VEÍCULOS ABANDONADOS, POIS ESTÁ DIFICULTANDO O IR E VIR DE PEDESTRES E VEÍCULOS. RUA VEREADOR ARNALDO DE AZEVEDO, PRÓXIMO AO Nº 1.200. BAIRRO ALTO DA SERRA.
3871/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS EM TODA EXTENSÃO DA SERVIDÃO DIOGO ESTEVES BALDOINO E CAMINHO DA BIQUINHA (SE JUNTAM AO LONGO DO TRAJETO À RUA PEDRO ELMER) ALTURA DO Nº 163, BAIRRO ITAMARATI.
3872/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR A TROCA DE LÂMPADA QUEIMADA NA VILA OLGA CHAVES MAYWORM - LUMINÁRIA Nº 08184, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
3873/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE 2 BRAÇOS DE LUZ NA RUA PROFESSOR STROELLER, EM FRENTE AO Nº 1360 E Nº 1372, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
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