
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 18 DE SETEMBRO DE 2024, ÀS 14 HORAS

ORDEM DO DIA

1 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

0245/2022
AUTORES: FRED PROCÓPIO, DOMINGOS PROTETOR , HINGO HAMMES
EMENTA: INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE ZELADORIA SIMPLIFICADA.

2 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

3353/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR REPARO EM TAMPA DE BUEIRO NO INÍCIO DA ESCADARIA LOCALIZADA NO FINAL DA RUA DOMINGOS SILVA - BATAILLARD, BAIRRO MOSELA.

3392/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSERTO, AFUNDAMENTO EM REDE DE MANILHA. RUA MORIN, SERVIDÃO, Nº 520. BAIRRO MORIN.

3402/2024
AUTOR: DOMINGOS PROTETOR
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE ENTULHO. RUA TERESA, PRÓXIMO AO Nº 718, LOJA ZANCANELLI. BAIRRO ALTO DA SERRA.

3406/2024
AUTOR: GILDA BEATRIZ
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE UM ESTUDO TÉCNICO PARA A VIABILIDADE DE SINALIZAÇÃO VIÁRIA E DEMARCAÇÃO DE VAGAS PARA PESSOAS DE DEFICIÊNCIA E TEA NAS PROXIMIDADES DA AVENIDA IPIRANGA – CENTRO.

3409/2024
AUTOR: MARCELO CHITÃO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE IMPLEMENTAR O PERÍODO INTEGRAL NA ESCOLA MUNICIPAL MARIETA GONÇALVES, LOCALIZA ESTRADA NOSSA SRA. DA GLÓRIA, Nº 1329, CORRÊAS.

3524/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DEMARCAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PELO PERÍODO DE 30 TRINTA MINUTOS NA RUA WASHINGTON LUÍS E RUA SALDANHA MARINHO PRÓXIMO ÀS DUAS PONTES E ADJACÊNCIAS, BAIRRO CENTRO.








3525/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE QUE A ESCOLA MUNICIPAL GOVERNADOR MARCELO ALENCAR, AVENIDA AMARAL PEIXOTO, S/Nº, BAIRRO QUITANDINHA, FUNCIONE EM HORÁRIO INTEGRAL.



	GABINETE DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS, 17 DE SETEMBRO DE 2024




JÚNIOR CORUJA
Presidente
