
CÂMARA MUNICIPAL DE PETRÓPOLIS
ORDEM DO DIA PARA A SESSÃO ORDINÁRIA DE 25 DE SETEMBRO DE 2024, APÓS A 1ª

ORDEM DO DIA

1 - 2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

0508/2022
AUTOR: EDUARDO DO BLOG
EMENTA: DECLARA-SE COMO PATRIMÔNIO CULTURAL IMATERIAL, O ELO ARTÍSTICO ENTRE A BANDA MUSICAL DO 32º BATALHÃO DE INFANTARIA LEVE - MONTANHA, TAMBÉM CONHECIDO COMO "BATALHÃO D. PEDRO II" E O MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS - RJ.

2 - 1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI NR.

2589/2024
AUTOR: OCTAVIO SAMPAIO
EMENTA: ASSEGURA A EQUIDADE DE TRATAMENTO AOS USUÁRIOS DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS – NA REDE PRIVADA COMPLEMENTAR QUE INTEGRA A REDE DE ATENÇÃO À SAÚDE NO MUNICÍPIO DE PETRÓPOLIS.

3 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA INDICAÇÃO LEGISLATIVA NR.

0744/2024
AUTOR: RONALDO RAMOS
EMENTA: INDICA AO EXMO SR PREFEITO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PROJETO DE LEI QUE DISPONHA SOBRE A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA BASE COMUNITÁRIA DE SEGURANÇA A SER UTILIZADA PELA GUARDA MUNICIPAL, NO DISTRITO DA POSSE.

4 - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DAS INDICAÇÕES NRS.

3747/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE LIXO E ENTULHO NA RUA ALEXANDRE WERNECK, ALTURA DO Nº 194 - MODESTO GUIMARÃES, BAIRRO CARANGOLA.

3748/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RETIRADA DE LIXO EM TODA EXTENSÃO DA RUA MAX MANOEL MOLTER, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.

3749/2023
AUTOR: FRED PROCÓPIO
EMENTA: INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REFORMA DE BASE DE SUPORTE DA CAÇAMBA, LOCALIZADA NA RUA PROFESSOR STROELLER, EM FRENTE A IGREJA NOSSA SENHORA DAS GRAÇAS, BAIRRO QUARTEIRÃO BRASILEIRO.
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